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φωτό: Επίκουρος Καθηγητής ΤΕΦΑΑ ΠΘ Νίκος Κομούτος, Μάνθος Χρυσόστομος, Άγγελος
Ζαζόπουλος, Γιώργος Αμανατίδης

  

  

Ημερίδα αθλητισμού με ιδιαίτερο ενδιαφέρον και με υψηλούς προσκεκλημένους διοργάνωσε
η Ακαδημία της Δόξας Πηγαδακίων σε συνεργασία με το Σωματείο της ΑΕ Αγίου
Λέοντα/Κοιλιωμένου την Κυριακή  21 Μαϊου 2017 στο Πολιτιστικό κέντρο Σαρακηνάδου
Ζακύνθου. Στο συγκεκριμένο σεμινάριο μπορούσαν να πάρουν μέρος όλοι όσοι το
επιθυμούσαν.

  

 1 / 2



Νίκος Κομούτος: Ημερίδα Αθλητισμού στην Ζάκυνθο με Χρυσόστομο, Ζαζόπουλο και Αμανατίδη
Τελευταία Ενημέρωση Τετάρτη, 24 Μάιος 2017 13:09

Στη Ζάκυνθο βρέθηκαν ο πρώην διεθνής ποδοσφαιριστής και επί σειρά ετών άσος του
Ολυμπιακού Γιώργος Αμανατίδης (φωτο) που είναι Υπεύθυνος του τμήματος scouting
των «ερυθρόλευκων, ο Άγγελος Ζαζόπουλος
(φωτο)  που είναι
προπονητής της Κ17 της ΠΑΕ ΠΑΟΚ, ο Εκπαιδευτής και Καθηγητής Διαιτησίας της ΕΠΟ 
Μάνθος Χρυσόστομος (φωτο)
και ο 
Νικόλαος Κομούτος
που είναι Επίκουρος Καθηγητής στην Ψυχολογία της Φυσικής Αγωγής και του Αθλητισμού
του ΤΕΦΑΑ του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.
 Επίσης στο σεμινάριο μίλησε ο Ανδρέας Γκούσκος  Υπεύθυνος και ιδρυτικό μέλος της
Δόξας Πηγαδακίων αλλά και προπονητής της ΑΕ Αγίου Λέοντα/Κοιλιωμένου

 Μετά την ημερίδα, πραγματοποιήθηκε πρακτική εφαρμογή προπόνησης σε υποομάδες από
τον Άγγελο Ζαζόπουλο στο γήπεδο του Μαχαιράδου.

  

  

Το δεύτερο σκέλος της ημερίδας θα πραγματοποιηθεί  στις 17 Ιουνίου και σε αυτή θα
πάρουν μέρος ηχηρά ονόματα του αθλητισμού όπως η  Ολυμπιονίκης το 1992 στη
Βαρκελώνη στα 100 μέτρα γυναικών Βούλα Πατουλίδου, ο Ομοσπονδιακός προπονητής
ποδοσφαίρου Αντώνης Πριονάς, ο προπονητής ομάδας γυναικών Α’ Εθνικής Γιώργος Λουλές
και ένα ηχηρό όνομα που είναι  ο Γκιγιέρμο Φαρία συνεργάτης ομάδων του Κόπα
Λιμπερταδόρες. Το δεύτερο σκέλος του σεμιναρίου «Ημερίδα Αθλητισμού» θα έχει σκοπό
να βοηθήσει περισσότερο τους προπονητές του νησιού, έτσι ώστε να μεταφέρουν σωστά
τις γνώσεις τους στους μικρούς και μικρές αθλήτριες . Η ημερίδα είναι ένα από τα πιο
σημαντικά γεγονότα που γίνονται μέσα στον Μάιο και σίγουρα βοηθά  έτσι ώστε να μπουν
ακόμη πιο γερές βάσεις στην ανάπτυξη του αθλητισμού στο νησί.

  

Το σεμινάριο είναι ανοικτό προς όλους όσους επιθυμούν να το παρακολουθήσουν.

  

 

  

Link δημοσίευσης: http://ioniansports.gr/imerida-athlitismou-diorganoni-akadimia-tis-doxas-pig
adakion/
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